

**Componența Consiliului în perioada 2023-2029:****Președinte**

• jud. Denisa-Angelica STĂNIȘOR

**Vicepreședinte**

• proc. Emilia ION

**Membri aleși cu activitate permanentă – judecători și procurori:**

• jud. Elena-Raluca COSTACHE

• jud. Claudiu-Marian DRĂGUȘIN

• jud. Alin-Vasile ENE

• jud. Narcis ERCULESCU

• jud. Daniel GRĂDINARU

• jud. Ramona-Grațiana MILU

• jud. Gheorghe-Liviu ODAGIU

• jud Mihaela-Laura RADU

• proc. Daniel-Constantin HORODNICEANU

• proc. Claudiu-Constantin SANDU

• proc. Mărioara-Cătălina SÎNTION

• proc. Bogdan-Silviu STAIUCU

**Membri de drept:**

Alina – Ștefania GORGHIU- ministrul justiției

• Alex – Florin FLORENȚA - procuror general al PICCJ

• jud. Corina-Alina CORBU, președintele ICCJ

**Reprezentanți ai societății civile:**

• Fănel MIHALCEA

• Ioan SAS

**Statutul membrilor Consiliului:****Consiliului Superior al****Magistraturii funcționează ca****organ cu activitate permanentă.**

Hotărârile se iau în Plen și în secții, potrivit atribuțiilor ce revin acestora.

Mandatul membrilor aleși este de 6 ani, fără posibilitatea reinvestirii.

Magistrații aleși ca membri ai Consiliului își suspendă activitatea de judecător sau procuror

referitoare la prezența judecătorilor în complete de judecată, respectiv efectuarea actelor de urmărire penală.

Funcțiile lor de conducere la instanțe sau parchete se suspendă de drept.

Ei pot fi revocați la propunerea președintelui sau vicepreședintelui Consiliului ori a unei treimi din membri, sau la cererea majorității adunărilor generale de la nivelul instanțelor sau parchetelor pe care le reprezintă.

**Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii****În perioada de referință, Plenul:****➤ a hotărât:**

- validarea rezultatelor concursului de admitere în magistratură, organizat în perioada 7 iulie 2023 – 6 martie 2024, conform anexei

-organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, în București, la data de 26 mai 2024, conform calendarului de desfășurare a concursului, propus de Școala Națională de Grefieri și Direcția resurse umane și organizare (Anexa nr.1).De asemenea, Plenul Consiliului a aprobat: - cererea de înscriere tipizată, conform anexei nr. 3; - numărul de posturi de grefier cu studii superioare juridice, aferente instanțelor judecătorești, respectiv parchetelor de pe lângă acestea. (70 de posturi pentru instanțe și 50 de posturi pentru parchete) - tematica și bibliografia pentru concurs (Anexa nr. 2); - taxa de înscriere la concurs, în cuantum de 800 lei

-validarea rezultatelor examenului de capacitate al judecătorilor și al procurorilor stagiari, desfășurat în perioada octombrie 2023-februarie 2024, conform tabelelor de clasificare a candidaților declarați admiși, anexate

-alocarea tuturor posturilor vacante de judecător, respectiv procuror, până la data publicării acestora (cu excepția posturilor vacante de la Judecătoriile Însurăței, Podu Turcului, Suceava, precum și a posturilor vacante aferente funcțiilor de conducere de la nivelul judecătoriilor și de la nivelul parchetelor de pe lângă judecători), inclusiv a: - posturilor judecătorilor/procurorilor stagiari la instanțele/parchetele la care funcționează în prezent; - posturilor a căror ocupare a fost aprobată în temeiul art. 147 din Legea nr.304/2022; - posturilor a căror vacantare are loc la o dată ulterioară validării concursului, ca urmare a unor măsuri deja dispuse; - posturilor care nu se ocupă ca urmare a formulării opțiunii de către candidații admiși la concursul de admitere în magistratură, sesiunea iulie 2023-martie 2024, care nu vor fi ocupate în situația renunțării unora dintre candidați, în măsura în care vor exista astfel de situații

-acordarea avizului asupra proiectului de HG pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 419/2023 privind stabilirea numărului maxim de posturi pentru ÎCCJ, pentru stabilirea numărului maxim de posturi pentru Consiliul Superior al Magistraturii, precum și pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 652/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Justiției

-desemnarea domnului Cristea Valentin-Nicușor, prim-procuror delegat al Parchetului de pe lângă Judecătoria Rupea, desemnat de Asociația Procurorilor din România (A.P.R.) în calitate de reprezentant al asociațiilor profesionale, legal constituite, ale judecătorilor și procurorilor, în Consiliul Științific al INM, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 06.03.2024

-delegarea în funcția de director adjunct al INM, responsabil cu formarea continuă, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 12.04.2024, a domnului procuror Badea Viorel

-numirea în calitate de formator colaborator la disciplina „Drept administrativ”, în cadrul formării inițiale, a doamnei Tudor Ionela, judecător la Curtea de Apel București, începând cu data de 22.04.2024

-prelungirea delegării în funcția de director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri, responsabil cu formarea continuă, pentru o perioadă de 6 luni, dar nu mai târziu de ocuparea postului prin concurs, începând cu data de 14.03.2024, a doamnei Pogoran Oana-Daniela, judecător în cadrul Curții de Apel București, în prezent detașată ca personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare continuă al SNG

-întăritarea către procurorul general al PICCJ a propunerii de desemnare a domnului Damian Ioan, procuror în cadrul Secției urmărire penală la PCA Timișoara, în calitate de procuror care va efectua urmărirea penală în cauzele expres prevăzute la art.3 alin. (2) din Legea nr. 49/2022

-modificarea componenței comisiei de evaluare a judecătorilor constituite la nivelul Curții de Apel București;Judecătoriei Sectorului 6 București, Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor

**➤ a aprobat:**

- statele de funcții și de personal ale Școlii Naționale de Grefieri

-componența comisiei de elaborare a subiectelor pentru testul grilă și proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice (comisia de elaborare a subiectelor) și a comisiei de contestații - subcomisiile de soluționare a contestațiilor formulate împotriva baremului stabilit pentru cele două probe scrise și împotriva punctajului de la testul-grilă de verificare a cunoștințelor juridice, constituite în mod distinct la disciplinele drept civil și drept procesual civil/drept penal și drept procesual penal, respectiv desemnarea membrilor supleanți pentru fiecare comisie/subcomisie și ordinea acestora în comisii și a președinților comisiilor, conform anexei. (unanimitate, după caz, majoritate)

-structura anului școlar 2024-2025, conform Anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri nr. 3/05.02.2024

- Programul de formare inițială a auditorilor de justiție din anul I (promoția 2024- 2026); - Programul de formare inițială a auditorilor de justiție din anul II (promoția 2023- 2025), inclusiv disciplinele la care auditorii de justiție vor fi evaluați și modalitatea de evaluare; - completarea Programului de formare continuă 2024 cu trei noi activități de formare în domeniile protecției consumatorilor, combaterii infracțiunilor de proprietate intelectuală săvârșite în mediul online și azilului și protecției refugiaților. De asemenea, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: - suplimentarea posturilor scoase la concursul de admitere în magistratură din perioada 7 iulie 2023 – 6 martie 2024 cu un număr de 47 posturi de judecător, conform anexei nr. 2; stabilirea ordinii posturilor de procuror scoase la concursul de admitere în magistratură din perioada 7 iulie 2023 – 6 martie 2024 în privința cărora se poate dispune suplimentarea conform anexei nr. 3; suplimentarea posturilor scoase la concursul de admitere în magistratură din perioada 7 iulie 2023 – 6 martie 2024 cu un număr de 23 posturi de procuror, conform anexei nr. 4; actualizarea listei posturilor de judecător pentru repartizarea candidaților admiși la concursul de admitere în magistratură, sesiunea iulie 2023- martie 2024 (297 de posturi), conform anexei nr. 5; actualizarea listei posturilor de procuror pentru repartizarea candidaților admiși la concursul de admitere în magistratură, ses

**➤ a constatat:**

- îndeplinită condiția privind buna reputație de către candidații admiși după cele două etape ale concursului de admitere în magistratură organizat în perioada iulie 2023 – martie 2024 menționați în anexa nr. 1 și a respins memoriile formulate cu privire la anumiți candidați

-îndeplinită condiția privind buna reputație de către auditorii de justiție care au susținut examenul de absolvire a Institutului Național al Magistraturii - promoția 2022-2024

### Evenimente implicând conducerea CSM

- 04.03.2024 - Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președinte al Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea și dezbateră Raportului de activitate al Institutului Național al Magistraturii pe anul 2023
- 13.03.2024 - Participarea doamnei procuror Emilia ION, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Ministerul Public pentru anul 2023
- 15.03.2024 - Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la festivitatea de inaugurare a noului sediu al Judecătoriei Costești
- 20.03.2024 - Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la ceremonia de absolvire a promoției de auditori de Justiție 2022-2024 „Stanciu D. Cărpăneru”, Institutul Național al Magistraturii
- 24.03.2024 - 28.03.2024 - Participarea doamnei procuror Emilia Ion, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la evenimentele organizate în cadrul proiectului “VERA Schimbare pozitivă prin acțiuni integrate în vremuri dificile” finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021 – Madrid, Spania
- 25.03.2024 - Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la Conferința de închidere a proiectului predefinit „Formarea profesională și consolidarea capacității în cadrul sistemului judiciar”, finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021

### Activitatea Secției pentru judecători

#### În perioada de referință, Secția:

##### ➤ a hotărât:

- înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a unui număr de 12 judecători
  - înaintarea către președintele ICCJ a proiectelor manageriale întocmite de candidații pentru ocuparea funcțiilor de președinte al Secției I civile și președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție, în vederea comunicării avizului prevăzut de art. 143 alin. 2 din Legea nr. 303/2022
  - desemnarea psihologului/supleantului care va participa la interviul candidaților din cadrul concursului de promovare în funcția de judecător la ICCJ, organizat în perioada noiembrie 2023 - martie 2024
  - validarea rezultatelor concursului de promovare în funcția de judecător la ICCJ, organizat în perioada noiembrie 2023-martie 2024, conform listei cu rezultatele finale
  - promovarea în funcția de judecător la ICCJ - Secția I civilă, începând cu data de 15.04.2024, a doamnei Glodeanu Mihaela și a domnului Făget Liviu-Eugen, judecători la Curtea de Apel București
  - promovarea în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția a II-a civilă, începând cu data de 15.04.2024, a doamnei Iacob Marcela-Marta și a doamnei Craiu Iulia, judecători la Curtea de Apel București
  - promovarea în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție – Secția penală, începând cu data de 15.04.2024, a doamna Tocan Isabelle, judecător la Curtea de Apel București, domnul Glugă Adrian, judecător la Curtea de Apel Craiova
  - eliberarea din funcțiile de conducere deținute, respectiv încetarea detașării în cazul judecătorilor care au promovat concursul și se află în aceste situații, menționați în anexa, începând cu data promovării în funcția de judecător la ICCJ
  - aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 23-1808/2024 privind practica instanțelor de judecată în materia contestațiilor formulate împotriva hotărârilor colegiilor de conducere, precum și a măsurii propuse
  - aprobarea componenței comisiilor de psihologi din cadrul concursului sau examenului pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor organizat în perioada februarie – iunie 2024
  - aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 24-163/2024 în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență
  - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului judecător Ogrea Virgil-Ioan, delegat în funcția de președinte Secției penale a Tribunalului Mureș, după împlinirea vârstei de 65 de ani
  - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului Russu Adrian Doru, judecător în cadrul Judecătoriei Toplița, desemnat în calitate de judecător de supraveghere a privării de libertate la Penitenciarul Miercurea Ciuc și Centrul de rețineră și arestare preventivă din cadrul I.P.J. Harghita, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an
  - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului Popescu Emilian-Floria, judecător cu grad profesional de curte de apel la Judecătoria Arad, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an
  - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a doamnei Brândușan Dorina Marinela, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Satu Mare, desemnată judecător de supraveghere a privării de libertate la penitenciarul Satu Mare și Centrul de rețineră și arestare preventivă din cadrul I.P.J. Satu Mare, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an
  - aprobarea componenței comisiilor de examinare la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor organizat în perioada februarie-iunie 2024, conform propunerilor formulate
  - înaintarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcția de judecător a candidaților declarați admiși și care îndeplinesc condițiile legale la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada iulie 2023- martie 2024
  - numirea în funcția de judecător stagiar, începând cu data de 01.04.2024, a absolvenților Institutului Național al Magistraturii - promoția 2022-2024;
  - înființarea completurilor specializate conform propunerii formulate de președintele Tribunalului Maramureș
  - aprobarea Rapoartelor Inspecției Judiciare nr. 24-164/2024 și nr. 24-265/2024, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență
  - prelungirea detașării la CSM a doamnei Ivan Daniela Cristina, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 2 București, începând cu data de 20.04.2024, pe o perioadă de 3 ani.
  - încetarea măsurilor recomandate la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Secției pentru judecători nr. 2040/13.07.2023. Abilitarea președinților de instanțe să adopte, în funcție de situația concretă de la nivelul fiecărei instanțe, măsurile care se impun pentru asigurarea unei dimensionări echilibrate a volumului de activitate și pentru funcționarea corespunzătoare a instanței, cu respectarea termenelor imperative prevăzute de lege și a principiului soluționării cauzelor într-un termen rezonabil. Monitorizarea periodică de către Secția pentru judecători a măsurilor adoptate de președinții de instanțe în aplicarea punctului precedent
- a aprobat posturile vacante de judecător propuse în vederea repartizării auditorilor de justiție ai Institutului Național al Magistraturii, promoția 2022-2024,
- a constatat încălcarea independenței judecătorilor față de opiniile exprimate în spațiul public de către primarul unui sector al Municipiului București și preluate ulterior în mass-media

**NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- vicepreședinte al Curții de Apel Cluj, pe o perioadă de 3 ani - judecător Pop Carmen
- președinte al Secției a II-a civile a Curții de Apel Cluj, pe o perioadă de 3 ani - judecător Sărăcuț Mihaela
- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori a Curții de Apel Cluj, pe o perioadă de 3 - judecător Moldovan Iuliana
- vicepreședinte al Judecătoria Turda, pe o perioadă de 3 ani - judecător Pop Georgeta Claudia
- vicepreședinte al Tribunalului Buzău, pe o perioadă de 3 ani - judecător cu grad profesional de curte de apel Vlad Elena Cristina
- președinte al Secției penale a Judecătoria Galați - judecător Stăncescu Ileana
- președinte al Secției penale a Tribunalului Covasna - judecător cu grad profesional de curte de apel Dobrițoiu Bogdan
- președinte al Secției civile a Tribunalului Covasna - judecător cu grad profesional de curte de apel Manoli Lucian
- președinte al Secției I civile a Înaltei Curți de Casație și Justiție - judecător Popoiag Elena-Carmen
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Înaltei Curți de Casație și Justiție - judecător Tămăgă Elena-Diana

**DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- președinte al Secției penale a Tribunalului Ilfov - Dari Constantin-Ioan, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Buftea
- președinte al Secției penale a Judecătoria Târgu Jiu - judecător Spineanu Gabriela
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Oradea - judecător Măduța Doina Mariana
- președinte al Secției penale a Tribunalului Vrancea - judecător Badiu Măndica
- președinte al Secției pentru conflicte de muncă și asigurări sociale a Tribunalului Argeș - judecător cu grad profesional de curte de apel Săvu Nicolae-Cristian
- funcția de președinte al Judecătoria Brăila - judecător Chiotoroiu Ana-Maria
- președinte al Secției civile a Judecătoria Sectorului 3 București - judecător cu grad profesional de tribunal Nițulescu Marie-Jeanne
- președinte al Secției penale a Judecătoria Brăila - judecător Jercan Florin-Cristinel
- președinte al Judecătoria Cornetu - judecător Argintaru Olivia-Adriana
- președinte al Secției penale a Tribunalului Brașov - judecător Pavăl Anca Cristina
- președinte al Secției a II-a civile a Judecătoria Sectorului 1 București - judecător Șincari Cristina-Alexandra
- vicepreședinte al Tribunalului Bistrița-Năsăud - judecător Măndru Mirela-Daniela
- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori a Curții de Apel Iași - judecător Ene Alina
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Mehedinți - judecător cu grad profesional de curte de apel Cioclov Cristian Eugen
- președinte al Judecătoria Buftea, în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Ilfov - judecător cu grad profesional de tribunal Iordăchescu Elisabeta-Mihaela

**PRELUNGIRI DELEGĂRII ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- președinte al Secției penale a Înaltei Curți de Casație și Justiție - judecător Marcu Eleni-Cristina
- președinte al Secției civile a Judecătoria Sibiu - judecător Doroftei Georgiana
- vicepreședinte al Tribunalului Militar Iași - judecător Livia Georgiana Ștefan
- președinte al Secției a VII-a pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel București - judecător Popescu Alexandru-Răzvan-George;
- vicepreședinte al Tribunalului Galați - judecător Florian Costin
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Maramureș - judecător cu grad profesional de curte de apel Pop Mihai Bogdan
- vicepreședinte al Judecătoria Brăila - judecător Crainea Mugur-Antonio
- președinte al Judecătoria Făurei - judecător Neculaescu-Butuc Sorina-Valentina
- președinte al Secției civile a Judecătoria Giurgiu - judecător Slavu Diana-Elena
- președinte al Judecătoria Răcari - judecător Dîrvaru Sergiu Ionuț
- președinte al Secției a VIII-a contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel București - judecător Ardeleanu Cristina
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dolj - judecător cu grad profesional de curte de apel Zorilă Elena
- președinte al Judecătoria Dorohoi - judecător Coșman Neculai Cristian
- președinte al Judecătoria Măcin - judecător Chișbora Andra-Florina
- președinte al Secției penale a Judecătoria Suceava - judecător Muha Nicolae
- președinte al Secției conflicte de muncă, asigurări sociale și de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Teleorman - judecător cu grad profesional de curte de apel Răducu Mirela
- președinte al Secției I civile a Judecătoria Sectorului 1 București - judecător Meșca Ionuț-Cezar;
- președinte al Secției civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Tulcea - judecător cu grad profesional de curte de apel Stoian Izabela
- președinte al Secției pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Galați - judecător Surdu Mihaela
- vicepreședinte al Judecătoria Petroșani - judecător Murar Alina
- președinte al Secției penale a Judecătoria Alba Iulia - judecător Virdea Dorina Elena
- vicepreședinte al Judecătoria Buzău - judecător Murea Viorel
- președinte al Secției penale a Judecătoria Sectorului 4 București - judecător cu grad profesional de tribunal Solomon Marian

**Activitatea secției pentru judecători în materie disciplinară**

În perioada de referință, Secția a aplicat următoarele sancțiuni disciplinare:

- „excluderea din magistratură” pentru săvârșirea abaterilor disciplinare prevăzute de art.271 lit. b) și lit.s) teza I din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție
- „diminuarea indemnizației de încadrare lunare brute cu 25% pe o perioadă de 3 luni” pentru săvârșirea abaterii disciplinare prevăzute de art.271 lit. g) teza I din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție
- „diminuarea indemnizației de încadrare lunare brute cu 15% pe o perioadă de 6 luni” pentru săvârșirea abaterilor disciplinare prevăzute de art.271 lit. g) teza I, lit. q) teza I, lit. n) și lit. s) teza a II-a din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție

- "avertisment" pentru săvârșirea abaterilor disciplinare prevăzute de art.271 lit. b) și lit.l) din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție

- "avertisment" pentru săvârșirea abaterilor disciplinare prevăzute de art. 271 lit.g) teza I și art.271 lit.q) teza I din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție

### **Activitatea Secției pentru procurori**

#### **În perioada de referință, Secția:**

##### **➤ a hotărât:**

-numirea în funcția de procuror stagiar, începând cu data de 01.04.2024, a absolvenților Institutului Național al Magistraturii - promoția 2022-2024, la unitățile de parchet menționate în Anexa notei direcției de specialitate.

-întărirea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a 11 procurori

-întărirea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcția de procuror a candidaților declarați admiși și care îndeplinesc condițiile legale la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada iulie 2023- martie 2024, conform anexei la nota direcției de specialitate.

-întărirea către Președintele României a propunerii privind numirea în funcție a procurorului stagiar care a promovat examenul de capacitate organizat în perioada octombrie 2023 - februarie 2024.

- întărirea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcția de procuror a candidaților declarați admiși și care îndeplinesc condițiile legale la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada iulie 2023- martie 2024, conform anexei la nota direcției de specialitate.

-repingerea solicitării Ministerului Finanțelor formulată prin adresa nr.315039 din data de 22.01.2024

-sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr.13943/2023

-sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 3267/2024

-admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulată de domnul Marius Ionuț Voineag, procuror șef al DNA.

-apărarea independenței procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1, precum și apărarea reputației profesionale a procurorului care instrumentează dosarul penal, ca urmare a declarațiilor exprimate în spațiul public de către primarul unui sector al Municipiului București

-suspendarea din funcție a unui procuror stagiar în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Zărnești, începând cu data de 01.04.2024

##### **➤ a aprobat:**

-Regulamentul de ordine interioară al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism cu observațiile formulate în Comisie.

-Raportul Inspecției Judiciare nr.23-1745 privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerea Parchetului de pe lângă Judecătoria Baia de Aramă, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de procurorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul acestuia în perioada 01.01.2022 - 30.06.2023, precum și propunerile din cuprinsul acestuia

-posturile de procuror propuse în vederea repartizării auditorilor de justiție ai Institutului Național al Magistraturii, promoția 2022 - 2024.

-Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-128/2024

-Raportul Inspecției judiciare nr.24-242/2024

-Raportul Inspecției judiciare nr.24-134/2024

-Raportul Inspecției judiciare nr.24-202/2024.

-organizarea concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, la București, în perioada martie - iulie 2024 și a stabilit numărul de posturi scoase la concurs, respectiv, 10 posturi de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori. De asemenea, a aprobat: - calendarul de desfășurare a concursului conform anexei nr.1 la nota direcției de specialitate;- tematica și bibliografia de concurs conform anexei nr.2 la nota direcției de specialitate;- formularul tipizat al cererii de înscriere la concurs conform anexei nr. 3 la nota direcției de specialitate;- componența comisiei de organizare a concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori și a stabilit președintele acesteia conform anexei nr. 4 la nota direcției de specialitate

##### **➤ a costatat:**

- că unul dintre auditorii de justiție în anul al II-lea de studiu în cadrul Institutului Național al Magistraturii, promoția 2022-2024, nu îndeplinește condițiile de numire ca procuror stagiar.De asemenea, Secția pentru procurori a hotărât trimiterea către Plenul Consiliului a plângerii prealabile formulate de unul dintre auditorii de justiție în anul al II-lea de studiu în cadrul Institutului Național al Magistraturii, promoția 2022-2024, spre competență soluționare

-îndeplinite condițiile legale de către 1 candidat procuror stagiar care a participat la susținerea probelor din cadrul examenului de capacitate desfășurat în perioada octombrie 2023 - februarie 2024, conform anexei 1 la nota direcției de specialitate

#### **NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

-prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București - procuror Ilie Irina Elena

-prim procuror adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj -locotenent colonel magistrat Donici Viorel

-procuror militar șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj -căpitan magistrat Pop George Ion

-procuror general adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești - procuror Crețu Daniel

-prim-procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov - procuror Opreșcu Ștefan-Radu

-procuror șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov - procuror Cotelnic Alexandru

-prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București - procuror Cîrciumaru Oprică-Florin

-procuror șef al Secției judiciare civile din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București - procuror Reincke Carmen Mihaela

-prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău - procuror Pascaru Gema-Celina

-prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași - procuror Păunică Ionuț

-prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad - procuror Dubăț Ioana - Lorena

-procuror șef al Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș - procuror Gheorghe Mihai - Andrei

-procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava - procuror Mitric Cătălin Daniel

-prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș - procuror Stroescu Bobby Sorin

-procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș - procuror Luca Nicoleta Adriana

-procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș - procuror Bonda Alexandru Vasile

-prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița - procuror Bălineanu Adrian

#### **REÎNVESTIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

-procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești - procuror Andrei Elena

#### DELEGARI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov – procuror Ulianov Gabriel
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita – procuror GLIGOR ANCA
- prim procuror militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara – procuror locotenent colonel magistrat Ionescu Flavius Adelin
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu – procuror Boroșeanu Maria-Sânziana
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia – procuror Rasovan Alina Diana
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia – procuror Bălțat - Cetean Maria
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea – procuror Galchiș Ionela Lucia

#### PRELUNGIRI DELEGARI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Corabia – procuror Dorcu Lavinia
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud – procuror Ene Dănuț
- procuror șef al Serviciului teritorial Ploiești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – procuror Lefter Cătălin
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Curtea de Argeș – procuror Marica Ionuț
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita – procuror Gligor Anca
- procuror șef al Biroului teritorial Teleorman din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – procuror Iboiu Mihaela
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari – procuror Andrei Cristian Ion,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani – procuror Onofrei Nichiforel Constantin Marius
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani – procuror Murariu Viorel
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui – procuror Miton Kristi Rudolf
- procuror șef al Serviciului teritorial Alba Iulia din cadrul DNA – procuror Dumitru Ioan Valer Daniel
- procuror militar șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiunile de corupție săvârșite de militari din cadrul DNA – procuror Mircea Adrian
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat – procuror Pencea Ștefăniță Mugurel
- procuror șef al Biroului teritorial Hunedoara din cadrul DIICOT – procuror Cibian Gina-Monica
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești – procuror Gheju Ionela Valeria
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva – procuror Luca-Axente Alexandra
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București – procuror Irimia Elisabeta Cristina
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea – procuror Ghica Eduard
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița – procuror Buzoianu Verginica
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași – procuror Mihnea Vasile Silviu
- procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a PICCJ – procuror Șandru Ioan
- procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul PICCJ – procuror Păpureanu Mihaela – Liliana
- procuror șef al Serviciului resurse umane, perfecționare profesională și documentare din cadrul DNA – procuror Munteanu Irina Cornelia

#### Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională -reunită

##### În perioada de referință, Comisia:

##### > și-a însușit:

- nota DLDC referitoare la stadiul implementării măsurilor stabilite de Strategia națională anticorupție 2021-2025 în responsabilitatea instituțiilor pentru care Consiliul Superior al Magistraturii are calitatea de ordonator principal de credite și a decis transmiterea raportărilor referitoare la stadiul implementării măsurilor stabilite de Strategia națională anticorupție 2021-2025 către Secretariatul tehnic pentru Strategia națională anticorupție
- nota DLDC referitoare la elaborarea raportului de monitorizare privind stadiul implementării Strategiei naționale pentru prevenirea și combaterea violenței sexuale „SINERGIE” 2021-2030, pentru anul 2023 și a decis transmiterea raportărilor cu privire la realizarea indicatorilor pentru măsurile specifice cuprinse în Planul de acțiuni pentru implementarea Strategiei naționale pentru prevenirea și combaterea violenței sexuale „SINERGIE” 2021-2030 către ANES
- nota DLDC referitoare la monitorizarea implementării Strategiei naționale privind recuperarea creanțelor provenite din infracțiuni pentru perioada 2021-2025 „Criminalitatea nu este profitabilă” și a decis transmiterea către Ministerul Justiției a raportărilor privind stadiul implementării măsurilor prevăzute de Strategie
- punctul de vedere al DLDC referitor la posibilitatea unui procuror de a deține și tranzacționa acțiuni și unități de fond prin intermediul platformelor de tranzacționare, din perspectiva interdicțiilor reglementate de Legea nr. 303/2022 și a decis că, în ceea ce privește deținerea și tranzacționarea de acțiuni de către judecători și procurori este incidentă interdicția prevăzută la art. 231 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 303/2022, în măsura în care nu sunt aplicabile dispozițiile de excepție prevăzute de art. 231 alin. (2) și (3) din același act normativ. Totodată, activitatea sistematică de vânzare-cumpărare a unor instrumente financiare de tipul unităților de fond, inclusiv prin intermediul platformelor de tranzacționare, în scopul obținerii de profit prin specularea valorii acestora, reprezintă o activitate comercială, interzisă magistraților de art. 231 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 303/2022. În schimb, investirea în unități de fond, în scopul economisirii și conservării valorii capitalului, chiar dacă presupune și obținerea unui profit prin creșterea valorii unităților de fond, constituie situații care nu atrag incidența art. 231 alin. (1) lit. a) și c) din Legea nr. 303/2022, judecătorii și procurorii putând deține astfel de instrumente financiare
- punctul de vedere al DLDC referitor la compatibilitatea funcției de judecător cu cea de speaker la o conferință organizată de Grupul Editorial Universul Juridic și a decis că, din perspectiva activităților care ar urma să fie prestate, funcția de judecător nu este incompatibilă cu calitatea de speaker la o conferință în cadrul căreia sunt dezbătute subiecte/teme juridice, precum practica execuțională. Comisia a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant
- nota DRUO privind revizuirea/recalcularea/actualizarea pensiilor de serviciu ale personalului din cadrul instituțiilor pentru care Consiliul are calitatea de ordonator principal de credite cu observațiile formulate în ședință. De asemenea, Comisia a decis transmiterea unor adrese către IJ, INM și SNG cu privire la baza de calcul a pensiilor de serviciu
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru completarea art. 91 alin. (3) din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, pentru modificarea art. 77 din Legea nr. 253/2013 privind executarea pedepselor, a măsurilor educative și a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă privind obligativitatea folosirii camerelor de corp în timpul controalelor și/sau inspecțiilor realizate de către instituțiile publice de control din România și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României
- punctul de vedere al DLDC referitor la Proiectul de hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Afacerilor Interne
- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea Asociației pentru Apărarea Drepturilor Omului în România -Comitetul Helsinki (APADOR-CH) vizând sesizarea ministrului justiției cu privire la necesitatea modificării Codului civil și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către solicitantă

-nota DLDC privind constituirea unui grup de lucru inter-instituțional pentru negocierea propunerii de Directivă privind combaterea abuzului sexual și a exploataării sexuale a copiilor precum și a materialelor referitoare la abuzul sexual asupra copiilor și de înlocuire a Deciziei-cadru 2004/68/JAI a Consiliului și a decisiilor comunicate unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției

nota DAERIP privind informarea Ministerului Afacerilor Externe - Agentul CJUE asupra posibilității Consiliului de a transmite observații privind proiectele de modificare a Regulamentelor de procedură ale Curții de Justiție și Tribunalului UE și a decisiilor transmise unui răspuns către MAE

-punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea unui judecător pensionar vizând modalitatea de impozitare a pensiilor de serviciu de către casele teritoriale de pensii și a decisiilor comunicate unui răspuns în acest sens către solicitant

-nota DLDC referitoare la propunerea de modificare a art. 5 alin. (9<sup>4</sup>) din O.G. nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice și a decisiilor reiterate solicitării către SGG

-punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea Școlii Naționale de Grefieri, pentru exprimarea, de către C.S.M., a unui punct de vedere referitor la instituția responsabilă pentru procesul de înregistrare, verificare și preselecție a asistenților judecătorului, în vederea participării acestora la activitățile de formare profesională continuă, organizate sub egida EJTN și a decisiilor transmise unui răspuns către Școala Națională de Grefieri

-nota DLDC privind memoriul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, referitor la exercitarea cu rea-credință sau gravă neglijență a funcției, de către 3 judecători și a decisiilor transmise unui răspuns către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene în sensul observațiilor formulate în ședință

-punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decisiilor comunicate unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor

-punctele de vedere al DLDC referitor la sesizarile Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decisiilor comunicate unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor

-punctele de vedere ale DLDC referitoare la sesizarile Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decisiilor transmise lucrării către Secția pentru judecători și către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare, pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 în raport cu aspectele privind durata procesului penal. În ceea ce privește despăgubirile vizând cheltuielile de judecată din procesul penal, Comisia a apreciat că nu se impune sesizarea Inspecției Judiciare și a decisiilor comunicate unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor

-punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decisiilor transmise lucrării către Secția pentru judecători și către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare

-punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decisiilor transmise lucrării către Secția pentru judecători și către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare

#### **Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - judecători**

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ și-a însușit:

-punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decisiilor înaintate lucrării către Secția pentru judecători, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare

-nota DLDC referitor la solicitarea Ministerului Muncii și Solidarității Sociale vizând furnizarea de informații privind cazurile de discriminare pe criterii sindicale și de ingerință în exercitarea drepturilor sindicale și a decisiilor transmise unui răspuns către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale

#### **Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - procurori**

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ și-a însușit:

-punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decisiilor transmise lucrării către Secția pentru procurori

-punctul de vedere DLDC referitor la propunerea de completare a Regulamentului privind concursul de promovare a procurorilor și a decisiilor transmise unui răspuns în sensul acestuia

➤ **a analizat** Nota DRUO-SRUP privind plângerea prealabilă formulată de un procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Corabia, împotriva Hotărârii Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1563/2023 și a decisiilor transmise acesteia către Secția pentru procurori, cu propunere de respingere ca inadmisibilă

#### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - reunită**

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ și-a însușit:

-nota DRUO privind memoriul auditorilor de justiție ai Institutului Național al Magistraturii, promoția 2022-2024 și a decisiilor comunicate unui răspuns către solicitanți

-punctul de vedere DLDC referitor la solicitarea Institutului Național al Magistraturii de aprobare a plafonului maxim al cheltuielilor de cazare și masă ale judecătorilor și procurorilor, personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, auditorilor de justiție, personalului de instruire al INM aferent activităților de formare profesională continuă organizate de INM și a decisiilor transmise acestuia la Direcția economică și administrativă pentru întocmirea proiectului de decizie a președintelui Consiliului Superior al Magistraturii pentru aprobarea plafonului maxim al cheltuielilor

#### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - judecători**

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ și-a însușit:

-nota DRUO privind solicitarea Asociației Magistraților din România-Filiala Brăila și a decisiilor comunicate unui răspuns în acest sens către Asociația Magistraților din România - Filiala Brăila

-nota BIPRMM privind solicitarea Judecătoriei Brașov de interpretare a pct. 60 - Capitulul VII din îndrumarul de bune practici privind activitatea judecătorilor și procurorilor în spațiul social media/platforme online, aprobat prin Hotărârea nr. 272/2019 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii și a decisiilor comunicate unui răspuns în acest sens către Judecătoria Brașov

-nota BIPRMM privind solicitarea formulată de către domnul B. S. C. din cadrul Baroului Dolj cu privire la interpretarea Hotărârii Secției pentru judecători a CSM nr. 600/2021 în privința anonimizării numelui inculpaților pe portalul instanțelor de judecată în aplicarea GDPR și a decisiilor comunicate unui răspuns în acest sens către solicitant

-nota BIPRMM privind solicitarea formulată de către domnul L. Ș. de anonimizare a datelor sale cu caracter personal pe portalul instanțelor de judecată cu referire la un dosar aflat pe rolul Judecătoriei Sănnicolaul Mare și a decisiilor comunicate unui răspuns către solicitant, precum și a unei adrese către Judecătoria Sănnicolaul Mare, în sensul noti

-nota BIPRMM privind solicitarea Judecătoriei Brașov de interpretare a pct. 60 - Capitolul VII din îndrumarul de bune practici privind activitatea judecătorilor și procurorilor în spațiul social media/platforme on-line, aprobat prin Hotărârea nr. 272/2019 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Judecătoria Brașov

-nota BIPRMM privind solicitarea formulată de către domnul B. S. C. din cadrul Baroului Dolj cu privire la interpretarea Hotărârii Secției pentru judecători a CSM nr. 600/2021 în privința anonimizării numelui inculpaților pe portalul instanțelor de judecată în aplicarea GDPR și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant

-nota BIPRMM privind solicitarea formulată de către domnul L. Ș. de anonimizare a datelor sale cu caracter personal pe portalul instanțelor de judecată cu referire la un dosar aflat pe rolul Judecătoriei Sănnicolaul Mare și a decis comunicarea unui răspuns către solicitant, precum și a unei adrese către Judecătoria Sănnicolaul Mare, în sensul notei

-nota BIPRMM privind solicitarea Judecătoriei Brașov de interpretare a pct. 60 - Capitolul VII din îndrumarul de bune practici privind activitatea judecătorilor și procurorilor în spațiul social media/platforme online, aprobat prin Hotărârea nr. 272/2019 a Plenului Consiliului. Comisia și-a însușit nota BIPRMM și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Judecătoria Brașov

-nota BIPRMM privind solicitarea formulată de către domnul C. 1. de anonimizare a datelor sale cu caracter personal pe portalul instanțelor de judecată în toate dosarele în care este parte, indiferent de instanța la care acestea se află pe rolși a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant

➤ **a analizat:**

-proiectul de regulament și a decis punerea în dezbatere publică a acestuia, după inserarea observațiilor formulate în ședință. Totodată, Comisia a decis consultarea instanțelor cu privire la proiectul Regulamentului privind evaluarea activității profesionale a judecătorilor.

- nota DRUO privind aplicarea recomandărilor Consiliului Superior al Magistraturii în domeniul normării activității instanțelor judecătorești și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători

### Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - procurori

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ **a analizat** nota DRUO-SRUP SRUP privind aplicabilitatea dispozițiilor art 118<sup>1</sup> din Legea nr. 53/2003, republicată, în cazul magistraților procurori și a decis, transmiterea lucrării către PICCJ

➤ **și-a însușit:**

-Nota DRUO-SRUP privind organizarea concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare și desemnarea comisiei de organizare a concursului și a decis transmiterea acesteia la Secția pentru procurori cu propunere de aprobare a organizării concursului

-nota DRUO-SRUP privind solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare de includere a posturilor vacante la această unitate de parchet pe lista suplimentară a posturilor propuse pentru concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada 07.07.2023-06.03.2024 și a decis transmiterea unui răspuns în sensul notei

-nota DRUO-SRUP privind solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui de includere pe lista posturilor scoase la concursul de admitere în magistratură organizat în perioada iulie 2023 -martie 2024, a două posturi dintre cele vacante la această unitate de parchetși a decis transmiterea unui răspuns în sensul notei

### Activitatea Comisiei nr. 3 – Digitalizare reunită

**În perioada de referință, Comisia și-a însușit** nota Notă centralizatoare a DLDC privind opiniile exprimate de instanțele judecătorești, cu privire la soluția propusă de Comisia 3 reunită -"Digitalizare" în vederea aplicării unei proceduri uniforme de lucru pentru cererile transmise instanțelor prin intermediul portalului registratura, rejust. Ro, cu observațiile formulate în ședință, și a hotărât înaintarea lucrării la Plen, cu propunere de sesizare a ministrului justiției pentru modificarea O.U.G. nr. 80/2013, urmând ca după modificarea legislației primare

### Activitatea Comisiei nr.3 procurori - Elaborare strategii resurse umane la nivelul Ministerului Public

**În perioada de referință, Comisia și-a însușit a analizat** nota DRUO-SRUP privind propuneri vizând măsurile necesare îndeplinirii obiectivului referitor la echilibrarea schemelor de procuror din Strategia de Dezvoltare a Sistemului Judiciar / și a decis amânarea discutării lucrării.

### Activitatea Comisiei nr. 4 (reunită) - Relații internaționale și programe

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ **a stabilit** depunerea candidaturii Consiliului Superior al Magistraturii pentru poziția de membru al Comitetului executiv al Rețelei Europene a Consiliilor Judiciare (REJC), fiind nominalizat în acest sens, ca reprezentant, domnul judecător Claudiu Marian Drăgușin, membru CSM

➤ **a avizat favorabil :**

-participarea reprezentanților CSM la Conferința de închidere a proiectului TJENI – „Foster Transparency of Judicial Decisions and Enhancing the National Implementation of ECHR”, ce va fi organizată în data de 18 martie 2024, la Lisabona, Portugalia, precum și la vizita de studiu organizată la Madrid, Spania, în perioada 24-28 martie 2024, în cadrul proiectului "VERA – Schimbare pozitivă prin acțiuni integrate în vremuri dificile!"

- participarea Institutului Național al Magistraturii în două proiecte derulate în parteneriat cu Academia de Drept European de la Trier (ERA)

➤ **a aprobat:**

-participarea Institutului Național al Magistraturii la proiectul Civilink: Conectarea frontierelor prin formare judiciară e-Codex", propus spre finanțare în cadrul Cererii de proiecte JUST-2024-JTRA, precum și în două proiecte derulate în parteneriat cu Școala de Magistratură din Franța (ENM) și Centrul pentru Drept Constituțional European

➤ **a analizat:**

-nota DAERIP privind proiectul de raport de evaluare a cadrului legal, instituțional și a practicilor naționale în domeniul integrității publice, întocmit de Secretariatul OCDE și a decis consultarea direcțiilor de specialitate ale Consiliului, pentru formularea unor puncte de vedere conform notei DAERIP și adresei nr.01/84898/04.01.2024, primită din partea Ministerului Justiției, urmând ca acestea să fie analizate în cadrul unei ședințe viitoare a Comisiei nr.4 "Relații internaționale și programe"

-nota DAERIP privind vizita a opt grupuri de judecători și procurori străini în cadrul Programului de schimb de magistrați, derulat sub egida Rețelei Europene de Formare Judiciară – European Judicial Training Network (EJTN). Comisia a avizat favorabil organizarea vizitelor de studiu, conform aspectelor menționate în nota DAERIP, urmând ca, în funcție de agenda evenimentelor și a membrilor Consiliului, la aceste evenimente să participe și doamna judecător Ramona Grațiea Milu, membru CSM, respectiv domnul procuror Daniel Constantin Horodniceanu, membru CSM

## Activitatea Institutului Național al Magistraturii

### 1. Activități privind formarea inițială

#### a) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul I și II

➤ În perioada 01 – 24 martie 2024, auditorii de justiție au participat la conferințele și seminarele aferente celui de al doilea semestru al anului de formare, în conformitate cu Programul de formare profesională inițială aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 60 din 6 aprilie 2023.

➤ Pentru perioada 25 martie – 07 aprilie 2024 a fost programată sesiunea de evaluare la disciplinele studiate pe parcursul celui de al doilea semestru, precum și la disciplinele studiate pe parcursul întregului an.

#### b) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul al II-lea

➤ În perioada 18 – 20 martie 2024 s-a desfășurat procedura de repartitie a celor 278 de absolvenți INM pe posturile de judecători și procurori stagieri, aprobate prin Hotărârea Secției pentru judecători a CSM nr. 394/05.03.2024, respectiv prin Hotărârea Secției pentru procurori a CSM nr. 480/12.03.2024. Procedura de repartitie a presupus exercitarea, în datele de 18 și 19 martie 2024, a opțiunilor pentru posturile de judecători stagieri, respectiv de procurori stagieri, prin intermediul unui instrument integrat în profilul absolvenților INM, disponibil în portalul EMAP. Ulterior, în data de 20 martie 2024, în cadrul întâlnirii în format hibrid, desfășurate la sediul INM, precum și prin intermediul aplicației Zoom, a avut loc validarea opțiunilor exprimate de absolvenții INM în datele de 18 și 19 martie 2024.

#### c) Alte activități privind formarea inițială

➤ La data de 05 martie 2024 a avut loc conferința extracurriculară intitulată „În dialog cu Procurorul-șef al DNA, domnul *Marius Ionuț Voineag*”. Cu acest prilej, domnul procuror-șef Marius Ionuț Voineag a adresat auditorilor de justiție mesajul Direcției Naționale Anticorupție și a împărtășit acestora din experiențele profesionale proprii, într-un cadru interactiv.

➤ La începutul lunii martie a fost realizată selecția auditorilor de justiție care vor participa la Competiția THEMIS 2024, organizată de către Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (REFJ/EJTN). În acest an au fost înregistrate 4 echipe în cadrul a 3 dintre categoriile competiționale, toate coordonate de către formatorii ai INM după cum urmează: 1 echipă în cadrul secțiunii *EU an European Administrative Law*, 2 echipe în cadrul componentei *EU and European Civil Procedure* și 1 echipă pentru categoria *Judicial Ethics and Professional Conduct*.

➤ Tot în contextul desfășurării Competiției THEMIS 2024, un formator al INM, respectiv dl. procuror Horațiu Răzvan-Radu, a fost invitat, de către EJTN, să se alăture evenimentului din acest an, în calitate de membru al juriului în cadrul componentei *EU and European Criminal Law*.

➤ La finalul lunii martie a fost realizată, de asemenea, selecția celor 42 de auditori de justiție care vor participa la prima etapă a programului anual AIAKOS, derulat anual de către EJTN. Desfășurarea programului presupune, pe de o parte, deplasarea auditorilor de justiție români, timp de o săptămână, la instituții de formare externe și, pe de altă parte, primirea la sediul INM a unor vizite ale viitorilor judecători și procurori străini. În acest an INM va găzdui două grupuri, în perioada 27 – 31 mai, respectiv 4 – 8 noiembrie, intervale în care auditorii de justiție români selectați în program (în total 72, dintre care 42 în luna mai și 30 în luna noiembrie) vor fi implicați în activitățile organizate la nivel local. Perioadele în care urmează a se deplasa în statele partenere auditorii de justiție români selectați să participe la program sunt 13 – 17 mai, respectiv 18 – 22 noiembrie.

### 2. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor

În cadrul Proiectului „Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar”, finanțat prin Programul „Justiție” în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021 (MFN), în perioada 1–31 martie 2024 au fost organizate 7 activități de formare, după cum urmează:

➤ În perioada 29 februarie-1 martie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul în domeniul *Achiziții publice*, activitatea 1.1. La seminar au participat 16 judecători și 2 specialiști în domeniul achizițiilor publice din cadrul Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor.

➤ În perioada 4-5 martie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul în domeniul *Jurisprudența CEDO în materia drepturilor fundamentale - aspecte civile*, activitatea 1.8.1. La seminar au participat 7 judecători, 3 avocați, 3 asistenți ai judecătorului, precum și 6 consilieri din cadrul instituției Avocatul Poporului.

➤ În perioada 4-5 martie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul în domeniul *Procedură fiscală, în mod special executare silită fiscală și TVA*, activitatea 1.3. La seminar au participat 19 judecători și 13 procurori.

➤ În perioada 7-8 martie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul în domeniul *Jurisprudența CEDO în materia drepturilor fundamentale - aspecte penale*, activitatea 1.8.2. La seminar au participat 5 judecători, 5 procurori, 6 avocați, un asistent al judecătorului, precum și 4 consilieri din cadrul instituției Avocatul Poporului.

➤ În perioada 12-13 martie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul în domeniul *Jurisprudența CEDO în materia drepturilor fundamentale - aspecte penale*, activitatea 1.8.2. La seminar au participat 11 judecători, 2 procurori, un avocat, 3 asistenți ai judecătorului, 5 consilieri din cadrul instituției Avocatul Poporului, precum și 3 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul Agenției Naționale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate.

➤ În perioada 28-29 martie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul în domeniul *Jurisprudența CEDO în materia drepturilor fundamentale - aspecte civile*, activitatea 1.8.1. La seminar au participat 21 de judecători, un asistent judiciar, un avocat, 4 consilieri din cadrul instituției Avocatul Poporului, precum și un reprezentant din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul Inspecției Judiciare.

➤ În perioada 28 -29 martie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul în domeniul *Achiziții publice*, activitatea 1.1. La seminar au participat 11 judecători, 7 avocați, precum și 2 consilieri juridici din cadrul Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor.

În cadrul *Programului de formare continuă 2024*, în luna martie au fost organizate următoarele 3 activități de formare profesională continuă:

➤ În perioada 13-15 martie 2024, respectiv 20-22 martie 2024 s-au desfășurat, la București, două cursuri de formare profesională pentru magistrații numiți în temeiul art. 33 din Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor ca urmare a concursului de admitere în magistratură desfășurat în perioada octombrie 2022 - iunie 2023, în materia *dreptului penal și a dreptului procesual penal*. Cursurile au fost parcurse de un număr total de 28 de procurori.

➤ În perioada 20-21 martie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Combaterea infracțiunilor de proprietate intelectuală săvârșite în mediul online*. Seminarul a fost organizat în colaborare cu Ambasada Statelor Unite ale Americii în România și Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. La seminar au participat 4 judecători și 17 procurori.

### 3. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor

➤ *concurs de admitere la INM* – în perioada iulie 2023 – martie 2024, pentru ocuparea a 300 de locuri de auditor de justiție, precum și pentru ocuparea a 35 de posturi de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. La concurs s-au înscris 1626 candidați. La data de 10.09.2023 a avut loc prima probă a concursului, la care au participat 1569 de candidați și care a fost promovată de 662 de candidați. Pe 7-8.10.2023 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 657 de candidați și care a fost promovată de 543 de candidați, programați pentru a susține testarea psihologică în luna ianuarie 2024. Au fost declarați apti la testarea psihologică 436 de candidați, programați, în intervalul 24 februarie – 9 martie 2024, pentru susținerea probei interviului. După susținerea acestei probe au fost declarați admiși, în limita locurilor scoase la concurs, 300 de candidați pentru locurile de auditori de justiție și 14 candidați la posturile de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor.

- *concurs de admitere în magistratură* – în perioada iulie 2023 – martie 2024, pentru ocuparea a 250 de posturi de judecător la judecătorii și 147 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (50 de judecător și 39 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1517 candidați. La data de 10.09.2023 a avut loc prima probă a concursului, la care au participat 1440 de candidați și care a fost promovată de 800 de candidați. Pe 7-8.10.2023 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 795 de candidați și care a fost promovată de 619 candidați, programați pentru a susține testarea psihologică în luna ianuarie 2024. Au fost declarați apti la testarea psihologică 516 candidați, care au participat, în intervalul 3-17 februarie 2024, la proba interviului. După susținerea acestei probe au fost declarați admiși 468 de candidați, cu privire la 467 din aceștia constatându-se îndeplinită condiția de bună reputație. Prin Hotărârea nr. 42/21.03.2024 Plenul CSM a hotărât validarea rezultatelor concursului de admitere în magistratură, în urma suplimentării posturilor scoase la concurs și exprimării opțiunilor candidaților pentru aceste posturi, fiind ocupate 297 de posturi de judecător și 170 de posturi de procuror.
- *concurs de admitere în magistratură* – în perioada februarie – iulie 2024, pentru ocuparea a 75 de posturi de judecător la judecătorii și 42 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (30 de judecător și 11 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1121 de candidați.
- *examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și procurorilor stagiați* – în perioada 27 octombrie 2023 – 29 februarie 2024, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 158/26.10.2023, la care s-au înscris 2 judecători stagiați și 2 procurori stagiați. Probele scrise au avut loc în intervalul 30-31 ianuarie 2024, iar probele orale la data de 28 februarie 2024. Examenul a fost promovat de 2 judecători stagiați și 1 procuror stagiar. Prin Hotărârea nr. 45/21.03.2024 Plenul CSM a hotărât validarea rezultatelor examenului.
- *examenul de absolvire a INM* – în perioada 24 noiembrie 2023 – 15 martie 2024. În luna decembrie 2023 s-a desfășurat testarea psihologică a celor 279 de auditori de justiție de anul II, promovată de 278 de candidați. Probele examenului au avut loc pe 19, 21 și 23 februarie 2024, fiind promovate de toți candidații. Prin Hotărârea nr. 467/21.03.2024, Secția pentru judecători a CSM a hotărât numirea în funcția de judecător stagiar, începând cu data de 01.04.2024, a 163 de
- absolvenți INM - promoția 2022-2024. Prin Hotărârea nr. 509/21.03.2024, Secția pentru procurori a CSM a hotărât numirea în funcția de procuror stagiar, începând cu data de 01.04.2024, a 115 absolvenți INM - promoția 2022-2024.
- *concurs/examen pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor* – în perioada 2 februarie – 5 iunie 2024, pentru ocuparea unui număr de 129 de funcții de președinte vacante.  
*concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare* – în perioada februarie – iulie 2024, pentru ocuparea a 14 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare. La concurs s-au înscris 31 de candidați.
- *concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare* – în perioada martie – iulie 2024, pentru ocuparea a 10 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare.

#### 4. Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare

- În data de 1 martie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru recrutarea a 2 formatori colaboratori în domeniul Dezvoltarea abilităților non-juridice pentru judecători și procurori, în cadrul formării inițiale.
- În data de 21 martie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru recrutarea a 2 formatori colaboratori la disciplina Dreptul muncii în cadrul formării continue.

#### 5. Relații externe

Ca răspuns la cererea de proiecte „Call for proposals for action grants to support transnational projects on training of justice professionals covering civil law, criminal law or fundamental rights” (JUST-2024-JTRA), lansată de Comisia Europeană în luna decembrie 2023, Institutul Național al Magistraturii a depus spre finanțare, în data de 20 martie 2024, un proiect transnațional ce are ca obiectiv consolidarea capacităților digitale ale profesioniștilor din domeniul justiției în aplicarea prevederilor Regulamentului (UE) 2020/1783 al Parlamentului European și al Consiliului din 25 noiembrie 2020 privind cooperarea între instanțele statelor membre în domeniul obținerii de probe în materie civilă sau comercială (obținerea de probe) și ale Regulamentului (UE) 2020/1784 al Parlamentului European și al Consiliului din 25 noiembrie 2020 privind notificarea sau comunicarea în statele membre a actelor judiciare și extrajudiciare în materie civilă sau comercială (notificarea sau comunicarea actelor), prin accesarea instrumentelor digitale de cooperare transfrontalieră (e-CODEX) și prin observarea aplicării corecte a legislației Uniunii Europene în domeniul protecției datelor în cadrul procedurilor judiciare. Proiectul propune un program de formare complex de tip blended-learning, care include 6 webinare introductive privind cadrul juridic de cooperare și funcționalitățile e-CODEX și 6 seminarii de formare transnațională și interprofesională, organizate la București, Barcelona, Sofia și Lisabona, pentru 180 de judecători și grefieri din șase state europene, precum și o conferință finală organizată la București pentru 80 de participanți. Totodată, în cadrul proiectului se propune dezvoltarea de materiale de formare digitale, sub forma a 3 tutoriale și 6 podcast-uri. Partenerii INM în cadrul proiectului sunt Școala Națională de Grefieri și instituțiile de formare judiciară a judecătorilor și/sau personalului instanțelor din Bulgaria, Italia, Portugalia, Polonia, Spania (Escuela Judicial), precum și Rețeaua Europeană de Formare Judiciară.

În luna martie 2024, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat, în calitate de membru al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), la următoarele activități:

- întâlnirea online a Comitetului de Pilotaj, organizată în data de 5 martie 2024;
- reuniunea Subgrupului de lucru „Drept civil”, organizată la Bruxelles (Belgia), în perioada 18-19 martie 2024 (participare online);
- întâlnirea anuală a punctelor naționale de contact pentru „Programul de schimb”, organizată la Barcelona (Spania), în perioada 20-21 martie 2024 (participare online);
- reuniunea Grupului de lucru „Program de schimb”, organizată la Barcelona (Spania), în perioada 21-22 martie 2024 (participare online).

Formatori și alți reprezentanți ai Institutului Național al Magistraturii au fost implicați în luna martie în următoarele evenimente internaționale:

- seminarul cu tema „Judicial ethics in Europe and the Arab world: a comparative overview”, organizat de Rețeaua Euro-Arabă de Formare Judiciară (EAJTN) în colaborare cu Școala de Magistratură din Italia, în perioada 7-8 martie 2024, la Napoli (Italia);
- webinarul cu tema „Digitalisation of justice”, organizat de EJTN în cadrul portofoliului Subgrupului de lucru „Drept civil” în data de 20 martie 2024;
- conferința de închidere a proiectului „CJEU Hearings’ Recording as a Judicial Training Tool”, organizată în format online în data de 7 martie 2024. Proiectul a fost derulat în parteneriat de către Comisia Europeană, Curtea de Justiție a Uniunii Europene, EJTN și Consiliul Barourilor Europene (CCBE). Cu ocazia conferinței au fost prezentate cele șase videoclipuri educaționale realizate în cadrul proiectului, care privesc organizarea, competențele și procedurile în fața CJUE și ale Tribunalului UE și procedura trimiterii preliminare.
- misiunea de formare în domeniul tehnicilor de audiere a minorilor, organizată la Paris, în perioada 27-29 martie 2024, în cadrul proiectului *Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar* finanțat în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021, de către Consiliul Superior al Magistraturii și Școala Națională de Magistratură din Franța (ENM).

În data de 28 martie 2024 a avut loc o întâlnire online între conducerea INM, conducerea Institutului Național al Justiției din Republica Moldova și reprezentanți ai Agenției de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare (RoAid), în vederea discutării oportunităților și direcțiilor de cooperare din anul 2024. Finanțarea activităților de formare ce urmează a fi implementate în cadrul proiectului ce va fi aprobat pentru anul 2024 va fi asigurată prin Programul multianual strategic de cooperare internațională pentru dezvoltare și asistență umanitară al Ministerului Afacerilor Externe.

### Activitatea Institutului Național al Magistraturii

În luna martie 2024 s-a desfășurat examenul de absolvire a Scolii Naționale de Grefieri pentru promoția 2023-2024, examen care a început la data de 26 februarie 2024.

La data de 11 martie 2024, la sediul SNG a avut loc festivitatea de absolvire a cursanților promoției 2023-2024, un număr de 77 absolvenți ai SNG fiind repartizați pe posturi de grefier cu studii superioare juridice la instanțele judecătorești și la parchetele din toată țara (47 de grefieri la instanțe și 30 de grefieri la parchete). Prin hotărârea nr. 25 din 5 martie 2024, Plenul CSM a aprobat *Structura anului școlar 2024-2025* al Școlii Naționale de Grefieri.

În aceeași perioadă, prin Hotărârea nr. 50 din 21 martie 2024, Plenul CSM a aprobat organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, la data de 26 mai 2024, pentru un număr de 120 posturi de grefier cu studii superioare juridice, dintre care 70 de locuri alocate instanțelor judecătorești și 50 locuri pentru parchete.

La data de 25 martie 2024, pe pagina de internet a SNG și cea a CSM au fost postate anunțurile referitoare la data și locul de desfășurare a concursului de admitere, a tematicii și a bibliografiei, durata cursurilor, numărul de locuri și cuantumului taxei de înscriere la concurs.

Tot în luna martie 2024, Departamentul de formare profesională inițială a demarat procedurile pentru evaluarea activității formatorilor colaboratori, dar și a personalului de instruire propriu din cadrul departamentului, prin raportare la activitatea de formare desfășurată în cursul anului școlar 2023 - 2024.

În acest sens, au fost comunicate și completate atât de către formatorii colaboratori, cât și de către personalul de instruire propriu, fișele de autoevaluare, fiind ulterior întocmite rapoartele privind observarea activității desfășurate de formatori, avându-se în vedere și răspunsurile centralizate ale cursanților promoției 2023 - 2024 la chestionarul privind activitatea de formare inițială desfășurată în cursul anului școlar anterior. După completarea și semnarea de către membrii Comisiei de evaluare, fișele de evaluare conținând calificativul acordat au fost comunicate formatorilor colaboratori și personalului de instruire propriu. Răspunsurile primite la chestionarele adresate cursanților promoției 2023-2024 privind evaluarea activităților de formare profesională inițială și analiza nevoilor de formare, au fost centralizate de către personalul de instruire propriu, în vederea întocmirii proiectului Planului de învățământ pentru anul școlar 2024, dar și a Raportului de activitate aferent anului 2023.

De asemenea, a fost întocmit proiectul Planului de învățământ pentru anul școlar 2024, avându-se în vedere propunerile formatorilor în vederea îmbunătățirii activității de formare inițială, aprecierile absolvenților Școlii promoția 2022, dar și cele ale cursanților promoției 2023-2024, referitoare la evaluarea activităților de formare profesională inițială și la analiza nevoilor actuale de formare inițială a viitorilor grefieri din instanțe și parchete, precum și evaluările și propunerile comunicate de către conducerile instanțelor și parchetelor la care au fost repartizați absolvenții Școlii, promoția 2022. Proiectul a fost comunicat formatorilor colaboratori spre analiză, aceștia urmând să comunice dacă achiesează la acesta sau înțeleg să formuleze și alte propuneri în sensul eliminării unei discipline/conferințe, introducerii unei alte discipline/conferințe, o altă alocare de număr de ore/disciplină/an școlar.

În luna martie 2024, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă nu s-au desfășurat cursuri de formare profesională continuă, acestea urmând a fi luate în luna aprilie 2024, conform proiectului Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea.

În perioada de referință a fost finalizată procedura de evaluare a formatorilor care au susținut acțiuni de formare în anul 2023 și s-a înaintat, spre aprobare, rețeaua de formatori pentru anul 2024. Totodată, au fost centralizate opțiunile formulate de către experții formatori și au fost completate în program. De asemenea, au fost întocmite agendele aferente sesiunilor de formare și s-au înaintat propuneri de modificare a Hotărârii nr. 54 din 02.09.2021 a Consiliului de Conducere al SNG privind regulile și criteriile de selecție în vederea desemnării formatorilor pentru desfășurarea activităților de formare profesională continuă.

Școala Națională de Grefieri, prin Departamentul relații internaționale, a continuat, și în luna martie 2024, implementarea proiectului *Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar* (Judicial Training and Capacity Building), co-finanțat prin Programul Justiție aferent Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021.

În luna martie 2024 au fost semnate Actele Adicionale nr. 14, 15 și 16 la Acordul de parteneriat aferent PdP1, iar SNG a participat la Conferința finală a proiectului, prezentând Activitatea 1.7., care a vizat organizarea a 20 de sesiuni de formare pentru grefierii din cadrul instanțelor judecătorești.

În perioada de referință, în cadrul grupului de lucru *Judicial Training Methods* al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), unde Școala Națională de Grefieri participă ca membru asociat, s-a decis acțiunea de formare pe care Școala o va găzdui în 2025, fiind comunicate descrierea și obiectivele acestei acțiuni de formare.

În perioada de referință, CSM a aprobat solicitarea SNG de a participa în calitate de partener beneficiar la proiectul *CiviLink: Connecting Borders through e-CODEX Judicial Training* (Conectarea frontierelor prin formare judiciară e-CODEX), propus spre finanțare de Institutul Național al Magistraturii în cadrul apelului de proiecte *Call for proposals for action grants to support transnational projects on training of justice professionals covering civil law, criminal law or fundamental rights* (JUST-2024-JTRA), lansat de Comisia Europeană în decembrie 2023.

În cadrul proiectului *Training court staff and bailiffs in cross-border civil and criminal law procedures*, Acord de finanțare nr. 101089604, în perioada de referință a fost transmisă organizatorului (ERA) lista grefierilor români selectați să participe la seminarul ce se va desfășura în perioada 12-14 iunie 2024 la Trier, Germania.

În perioada 29 februarie 2024 - 1 martie 2024, un reprezentant al Departamentului relații internaționale a participat la o întâlnire online cu membrii EJTN ai Grupului de lucru din materie penală.

În data de 01 martie 2024, departamentul a primit vizita unui avocat stagiar și a doi auditori de justiție din cadrul École Nationale de la Magistrature, în cadrul unui stagiu pe care aceștia l-au desfășurat la Institutul Național al Magistraturii.

De asemenea, în perioada 20 - 22 martie 2024, un reprezentat al departamentului a participat la întâlnirea punctelor naționale de contact și la întâlnirea Grupului de lucru dedicat Programului de schimb EJTN, care au fost găzduite la Barcelona de Școala de Magistratură Spaniolă (Escuela Judicial).

În luna martie 2024, SNG a transmis către Ministerul Justiției-Direcția Programe Europene raportarea întocmită cu privire la îndeplinirea țintei 425 din Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), aferentă perioadei decembrie 2023 - februarie 2024.

În scopul consolidării capacității instituționale a SNG, cu sprijinul Departamentului de formare a formatorilor, în perioada de referință a fost declanșată o procedură de selecție pentru ocuparea a două posturi de personal de instruire propriu și a unui post de personal de instruire colaborator extern în cadrul Școlii.

De asemenea, personalul departamentului a continuat procesul de elaborare a propunerilor privind regulamentele care reglementează activitatea Școlii în contextual intrării în vigoare a *Legii nr. 11/2024 privind statutul grefierilor și al altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertiză Criminalistică*.

*Raportul de activitate al Școlii Naționale de Grefieri pentru anul 2023*, aprobat de Consiliul de conducere al SNG, a fost prezentat la data de 27.03.2024, în cadrul adunării generale a personalului Școlii, la care au participat și reprezentanți ai Consiliului Superior al Magistraturii.